

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки фахового молодшого бакалавра
у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий
коледж імені С. В. Руднева»
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальність 017 Фізична культура і спорт**

Програма професійної підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 017 Фізична культура і спорт у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднева» відповідає вимогам сучасного суспільства до навчальних закладів щодо формування кваліфікованих педагогів, конкурентоспроможних на ринку освітньої праці. Програма враховує сучасні потреби навчальних закладів у кваліфікованих викладачах даної професії, а також стратегічні напрями та тенденції розвитку педагогічної науки.

Основні риси освітньо-професійної програми свідчать про її здатність забезпечити фахову підготовку студентів для вирішення спеціалізованих завдань фізичного розвитку дітей шкільного віку. Міцною основою є чіткі компетенції навчального плану (компетентності загального та спеціального змісту, професійні здібності), які відображають спрямованість діяльності освітніх і професійних програм, а також результатів навчання. Ресурсне забезпечення освітньо-професійних програм є необхідним і достатнім для їх ефективної реалізації.

Навчальний план освітньо-професійної програми передбачає набуття загальних і специфічних компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт. Навчальний план включає в себе обов'язкові освітні компоненти, які формують загальні та спеціальні уміння та навички у студентів. Структура і логічна схема освітньо-професійних програм побудовані таким чином, щоб відображати послідовність

розгортання освітніх процесів і зв'язків між навчальними дисциплінами, які системно досягають освітніх цілей.

Отже, освітньо-професійна програма Фізична культура і спорт у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднева» відповідає високому рівню підготовки випускників спеціальності 017 Фізична культура і спорт та може бути реалізована в освітній діяльності.

Підпис підтверджую:

директор Комунального закладу

Сумської обласної ради

"Путивльський мистецький ліцей"



Тетяна СЕМЕНЕНКО

Рецензент:

заступник директора з навчальної

роботи Комунального закладу

Сумської обласної ради

"Путивльський мистецький ліцей"

Сергій КАРПЕЦЬ

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Фізична культура і спорт
підготовки фахових молодших бакалаврів
у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий
коледж імені С. В. Руднева»
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 017 Фізична культура і спорт**

Освітньо-професійна програма фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднева» складена таким чином, щоб виховувати у студентів професійні уміння та навички, що відповідають сучасному ринку праці, а також сприяти формуванню високого рівня педагогічної майстерності.

Основним завданням представленої на рецензію освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих, високоосвічених, конкурентноздатних фахівців, які здатні ефективно вирішувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми. Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 017 Фізична культура і спорт має на меті здобуття студентами ґрунтовних знань за своїм профілем, а також формування умінь та навичок для забезпечення успішної професійної діяльності у відповідній педагогічній галузі.

Освітні компоненти програми розміщено у структурно-логічній послідовності, що свідчить про продуманість змісту та сприяє набуттю професійних компетенцій з фізичної підготовки необхідних для вирішення сучасних завдань та викликів в освітній сфері. Реалізація освітньо-професійної програми передбачає навчальні практики та педагогічну, які сприяють закріпленню практичних навичок та формуванню професійних компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти у галузі Фізична культура і спорт. Коледж має значний потенціал для підготовки фахівців,

особливо у сфері матеріально-інформаційного та навчально-методичного забезпечення, що яскраво демонструє використання різноманітних форм і методів під час занять.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що освітньо-професійна програма Фізична культура і спорт у КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднева» відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти і придатна до впровадження в освітній процес.

Підпис підтверджую:

директор відділу культури, молоді,
спорту та інформаційної політики
виконавчого комітету
Путивльської міської ради



Світлана ДАВИДОВА

Рецензент:

провідний спеціаліст відділу
культури, молоді, спорту та
інформаційної політики
виконавчого комітету
Путивльської міської ради

Віктор ТЕЛЬОНКОВ